

雄安体彩中心： 全力支持“雄马” 彰显公益情怀

本报讯 4月14日上午,2024 雄安马拉松赛在雄安城市计算中心鸣枪开跑,来自全国各地的 15000 名跑者齐聚雄安,在最美赛道上尽情奔跑,领略雄安 7 年来“拔节生长”的时代画卷。

中国体育彩票作为本次赛事的重要合作伙伴,在每位参赛选手的“雄马跑福利包”中赠送了超级大乐透彩票,希望给大家带来好运。雄安中心为了本次活动也做了充分准备,不仅通过体育彩票公益金为赛事注入了动力,还在现场组织了丰富多彩的互动活动,全力为运动员们加油打气。

在赛道两旁,雄安体彩中心特别组织了体彩啦啦队,他们身穿统一的服装,手持彩旗和加油牌,为选手呐喊助威,成为赛道上一道独特的风景线。啦啦队员们的激情和活力感染了每一位参赛者,激励大家跑出好

成绩。

在比赛现场,雄安中心还设置了中国体育彩票展示区,选手们在比赛之余可以参加打卡拍照、投壶游戏等活动,让大家在紧张的比赛感受到体彩带来的惊喜和欢乐。展示区还宣传展示体彩公益、倡导理性购彩、普及责任彩票知识,并介绍体彩 30 年来践行公益的故事。

在活动外围,体彩代销网点也积极行动起来。他们悬挂彩色条幅,张贴赛事路线图,为参赛运动员提供路线指引,并准备了急救包以备不时之需,细致周到的服务宣传了体彩公益品牌形象,传递了责任彩票理念。

雄安体彩中心相关人员表示,接下来,中心将继续践行公益使命,发挥自身优势,为更多体育赛事和全民健身活动提供有力支持,共同推动雄安新区的体育事业和社会公益事业蓬勃发展。



体彩身影 闪耀在冰上运动训练中心

日前,体育总局官网公布了 25 个体育彩票公益金资助项目宣传典型案例。这些来自全国各地的优秀案例,使得体彩的公益事业能够被人们所看见、所记住。今天,小编将带领大家了解其中一个项目,共同感受体彩背后的公益力量。

“内蒙古冰上运动训练中心往年都会在固定时间免费向大众开放,我还带着孩子来参观过,当时在场馆里看到有很多人在上冰体验。”近日,内蒙古呼伦贝尔市市民王琳接受记者采访时介绍,“从场馆边的展示牌我知道场馆建设得到了体彩公益金的支持,真是太赞了。”

近年来,内蒙古冰上运动训练中心自主培养了一支专业制冰修冰和场馆运行保障团队,每年制作冰面 1.3 万平方米,全年累计维护保养冰面 1.1 万次,保障上冰天数达到 300 天以上,同时承接了包括内蒙古、黑龙江、吉林、辽宁、江苏、浙江等 10 多个省份和 20 多个地市级专业队上冰训练。呼伦贝尔市冰上运动中心副主任姜雪瑞告诉记者:“冰上运动训练中心还为呼伦贝尔市 10 余所中小学训练队、社会团体以及各类教育研学、市民参观、调研接待提供优质服务。”

近年来,内蒙古冰上运动训练中心先后承办了中国花样滑冰俱乐部联赛、中国杯短道速滑精英联赛以及内蒙古第二届冬运会、内蒙古青少年速度滑冰锦标赛等。

姜雪瑞介绍:“2023 年,训练中心主要承接了十四冬系

列测试赛、资格赛、正赛以及开幕式等赛事活动。2024 年,训练中心将承接内蒙古第三届冬运会和呼伦贝尔市第六届冬运会的冰上项目比赛,还将全面保障国家队短道速滑、速度滑冰训练,为国家队备战米兰冬奥会作出贡献。同时,训练中心还将积极承接其他群众性赛事活动,力争全年上冰超过 10 万人次。”

截至目前,训练中心共得到体彩公益金支持 2675.81 万元,主要投入到多功能用房建设项目 1444.26 万元、专业舞台投影设备 398.5 万元、票务安保服务中心 258.8 万元、体育专业器械 274.25 万元等共 9 个项目中。

“2023 年,为保障十四冬,我们申请了体彩公益金支持场馆粉刷改造项目,总计额度约 300 万元,该项目对提升场馆形象,提高赛会精彩水平和场馆保障能力具有重要作用。”姜雪瑞说,“十四冬期间,我们在场馆内开设体彩宣传展示服务中心,全面展现体彩对于场馆建设所作出的贡献,并借助赛事和场馆人气优势,提升了体彩知名度。”

为了更好地宣传体彩的公益属性,内蒙古体彩中心在场馆院内车辆出入口、人员安检通道等区域长期布设体彩公益宣传品,在场馆内各赛道周边显著位置设立体彩宣传展板,在主场馆悬挂体彩公益公信类宣传条幅,在媒体采访区放置体彩微公益、倡导理性购彩等易拉宝展架。另外,以十四冬为契机,借助周边赛事及活动积极开展公益类宣传。训练中心自建成以来,坚持从体彩公益金“来之于民、用之于民”的角度开展公益宣传,借力多个国家级媒体进一步扩大体彩公益宣传辐射面。

呼伦贝尔体彩中心还积极组织观赛助威团,全力提升冰球运动的社会普及和认可度。“冰球比赛作为十四冬正赛的首个比赛项目,自 2023 年 7 月开赛后,呼伦贝尔体彩中心先后组织了多个体彩观赛助威团现场观看比赛。活动的开展,让社会各界充分体会到体彩公益金资助项目的作用和意义,感受到体彩为社会公益事业和体育事业作出的积极贡献。提升了体彩从业人员的荣誉感和自豪感,进一步提升了一线从业人员的公益参与度,为当地体彩事业的发展提供了重要支持。”呼伦贝尔体彩中心相关负责人表示。

追寻历史回忆初心 发挥党员模范作用

秦皇岛中心开展主题党日活动

本报讯(记者 张月霞)4月12日,秦皇岛中心组织党员和入党积极分子前往秦皇岛博物馆,开展“追寻历史回忆初心,发挥党员模范作用”主题党日活动,提高基层党组织凝聚力、战斗力。

在讲解员的引导下,秦皇岛中心一行依次参观了“山海文明”“古国故事”“沧海碣石”“百年风云”等七大展区。展区以重要历史节点、重要历史人物和珍贵文物为依托,凝练和凸显了不同时期秦皇岛独有地域文化和城市精神。在红色主题教育展区,大家久久驻足观看,一张张发黄的老照片,展示革命先辈在革命时期做出的奉献和牺牲,使大家真切感受到先辈们的爱党爱国精神,重温了红色记忆。

活动最后,全体党员面对鲜红的党旗,怀着对革命先辈的崇敬之情重温了入党誓词,铮铮誓言坚定了大家对河北体彩事业和国家公益事业奉献的决心和信念。

通过此次参观,全体党员受到了一次深刻的历史文化教育,接受了一次心灵的洗礼。大家纷纷表示,作为一名党员一定要牢记党员的神圣使命,以“功成不必在我,功成必定有我”的工作状态投入到日常工作中,推动河北体彩事业高质量发展。

